
Health Savings Account  

Is the $1000/$2000 the County is contributing to my Health Savings Account or any additional money I 
chose to contribute to my Health Saving Account considered taxable income? 

Answer:  NO 

Will the amounts show up on my W2? 

Answer: Yes.  The County’s contribution and your contribution will be on your W2 in box 12a, Code W. 

Example of W2: 

 

According to the instructions provided by the IRS (copy and pasted): 

 

 


